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Pewenue
Cobepem ycTaHOBKY, H300pakeHHYI0 Ha pucyHKe 1. Jl1s 3aKperieHusl MarHMUTHBIX [IAPHKOB

Ha BHENTHel NMOBepXHOCTH TPYOKHU IIOMECTHM B TPYOKY IMIHHIDHYECKHH MATHMT.

Puc. 1. YcraHoBKa 1151 H3MEPEHHS INIOTHOCTH IIAPHKOB

ny6una norpyskeHusi TpyOKM 3aBUCAT OT KOJIMYECTBA NIAPUKOB N, IPUKPEIJIEHHBIX K TPyO-
ke. Jlns cucrembl TpyOKa + IIAPUKH MOXKHO 3allMCaTh PABEHCTBO CHJI, JeHCTBYIOMMX BBEPX H

BHHU3.
Fayr + NFaym = Mg+ Nmg, (3)

rne Fap - cuna Apxumena, aeficrByiomas Ha TPYOKy, Fay, - cuia Apxumena, aeficTByromas Ha
oauH mapuk, Mg - cusa TsKecTH, AeficTByonasi Ha TPYyOKy, mg - CH/la TSXKeCTH, JelCTByIomas
HA OAMH mapuk. 3amuiem ypasaeHue 1 6osee 1101pobHo:

nd3 nd

5 g=Mg+ Np—, (4)

nD?
—h N
Po——"g + Npo 5

rae D - quamerp TpyGouky, d - AUAMETD MArHHTHOIO LIAPHMKA, Pg - INIOTHOCTL BOABL, p - IJIOT-
HOCTh MAaTepHaja IAapuKoB, h - riybuna norpyxenust Tpyboukn. IIpeobpasyem mosmyventHoe
ypaBHEHHE:
ho Mo N2 -2 ®)
po7 D? Po aps
Buano, uro 3asucumocts h(N) nunedtnasi ¢ yraoBeiM KoadduumenToM, 3aBUCSILUM OT ILIOT-

HOCTH MATEpHAJIA MATHHTHBIX ITAPUKOB, JUAMETpA IIAPUKOB M Juamerpa TPyGouKH.
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CrumeM 3aBHCHMOCTB IVTyGHHBI [IOrPYKeHHs1 TPYGOUKH OT KOJHYECTBA MIAPHKOB:

N | h,cm
3.0| 214
4.0 | 23.0
5.0 | 24.6
6.0 27.0
7.0 | 28.2
8.0 304
9.0 32.6

Hocrponm rpaduk 3asucumocru h(N). U paccuanraem ero yrioso#t koscbbument:

p 2d° .
A=(—=-1)—=1. : 1
(p0 I)SD'*’ 1.86 = 0.06 cm (6)

I'paduk zasucumocru h or N
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st onpenenenust fuamerpa TpybOYKH BOCIHOJIL3YEMCsT METOI0OM IpoKaThiBanus. Tpybouka

npoitaer nosn suuedke [, = 86 £ 1mm, coBepmue n; = 5 oboporoB. Takum obpasom auamerp
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pr@)‘ll{ﬂ COCTaBHT:
Iy

D=— =548 £ 0.07 mm (7)
nymw
[nsi onpenenennsi aunaMerpa ITAPHKOB YJIOXKUM B psifi e = 10 mIapUKOB M M3MEPUM JUIMHY
nosyuuBmedics mnenodku lp = 50 £ 1mm.
ly

d=—=5.0=£0.1Mmm (8)
Na

OkoH4aTeJIbHO pACCYNTAEM IVIOTHOCTH MATepHaJa NIaAPHKOB:

3AD? r
p:po(—2—c-i-3—+1)=7.7:&0.9a-13 9)



